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Ofuata
Bewpio
Oéua l

a) [Tote dvo povavopo Aéyovtat dpota; Towa and To TapaKAT® HovVAVLLL Eival
oupola;

-2x%y :—13xy2 Cxy , X%y, J2xy
B) No cOUTANPOOETE TIG TUPOKAT® 1GOTNTEG GO TIG TOVTOTNTES:
o’ —p*=.... (a+ [3)3 = e
3 2
(a—PB) =.... (a+pB) =...

v) Na anodeibete v tovtémra: (o— [3)2 =0”—20p +p°

Ofpa 2

Na ypayete T tpia KpLTniplo 16OTNTOG TPLYOVAV.
Aocknoeig

Oéua 1

a)Aivovtat To ToAvdVLLLL
A=2x(2x-6)-x(x—-3) xar B=(3x-1)(x+1)—(x +1)2
No kGveTe TIg TPAEEIS GTOL TOAVMVULLLO AVTA KOl VO TO TOPOYOVTOTON|GETE.

B) Na Avoete v e&icwon X—+3—1= 22 .
Xx-3 X X°-3X
x® —x%—2x

v) No amlomombei o kK doua 3

X =X
Oéua 2

0) Na Aoete Tic eéioboerg: 2x°-18=0 kot X°=—X

B) Av o sivor 1 peyoldtepn amod Tic pieg g 2X° —18=0 kat B 1 pKpdTEPN OIS TIC
pilec e X* =—X, vo oyedidoste TV evbeia ax + Py =-3.

v) Na Bpeite pe akyePpikd tpomo to. kowvd onueia tng evbeiag tov epmtipatog (B), ue
v gvbeio -2X +3y = 2.



40°

®éua 3

A. 210 mopaxkdto oynua va amodeiete ot ta tpiyova ABIT ko AEZ givan dpoua.

B. Na vroAoyicete to X kou Y.
E

40°
A y+6

110° 6

r 30°

2nueioon: And ta 0vo Ofpnota Oswpiog Oa aravtinoete 10 Eva Kot amd To Tpio
O¢upata Acknoemv Oa anaviinoete ta 600.
Kol Emruyio




